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                                         КРОССВОРД В РИСУНКАХ
[image: image2.emf]      1.                       Заполни клеточки кроссворда
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ЗЛАК + АД,               7) ВАРКА + ТИР,                13) РОЛИК + КОД
          2) РИНГ + АР,               8) УЖИН + ПАРК,               14) УРОК + ВИЗГ
          3) УХА + ДОТ,               9) КАША + ГРОМ.               15) ПОНИ + МАЯК
          4) МИНА + ГАЗ,          10) ВОЛК + АИСТ                16) ТОРФ +АЛОЭ
          5) РАНА + ЧАС,          11) ОБМАН + КИТ                17) ТЕНИ + РАНТ
          6) РАНА + ГИД,          12) ТРЮК + РОБА                18) ТРУС + МАКИ.           
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
           Превратить одно слово в другое по правилам:

        За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

        изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

              Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) БУРЯ - … - БОРЩ.    2) ВЕРА - … - ЛИСА.     3) СЕНО - … - ВЕРА.

    4) ПОРА - … - МОРЕ.    5) МЕДЬ - … - СОЛЬ.    6) ЛУЖА - … - ЛИСТ.

[image: image3.emf]     4.  У  кругах треугольника расставить  числа от 1 до 9 так,
    чтобы сумма их на каждой стороне равнялось 19.
[image: image4.emf]  5.  Записанное римскими цифрами равенство неверно.
       Переложить одну палочку чтобы оно стало верно.
  6. Задачи.
      1) Из двух городов, находящихся один от другого на расстоянии 300 километров,
          одновременно выезжают друг другу навстречу  два велосипедиста. Каждый из    

          них двигается  со скоростью 50 километров в час. Едва тронулся в путь  

          первый велосипедист,  как сидевшая у него на шляпе муха полетела вперед
          со скоростью 100 километров в час. Встретившись со вторым  

          велосипедистом, она повернула назад, долетела до первого велосипедиста,
          потом снова  направилась ко второму итак - повторяла свою прогулку туда и
          обратно, пока велосипедисты не встретились. Тогда она села на шляпу   

          одного из них и стала отдыхать. Сколько километров пролетела муха?
      2) На моей книжной полке стоит трёхтомное издание одной из книг. Когда
          однажды я вынул книжку, оттуда выпал книжный червь. Просмотрев книги,           

          я увидел, что червь прогрыз листы от 1- й страницы первого тома, до  

          последней страницы третьего тома. Сколько страниц испортил червь, если 
          в первом томе  было 390 страниц, во втором 200 страниц и в третьем 
          270  страниц?

[image: image5.emf]   7. Найди неизвестное слово.                    
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                                                                     5)
           1)                                                                  
[image: image7.emf]
                                                                         6)
[image: image8.emf]                                                                         
[image: image9.emf]           2)                                                                   
[image: image10.emf]                                                                   7)
                 3)
[image: image11.emf]
[image: image12.emf]
                                                                               8)
                 4)                                                                     
[image: image13.emf]          8. Найди неизвестное число.
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      1)
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       2)                                                                          6)
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[image: image19.emf]                                                                         7)
       4)
        9. Найди неизвестный рисунок.
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10. Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая   

      отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых  

      полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

      разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.

      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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         1)                               2)                               3)                              4)
       СУДОКУ  СО СЛОВАМИ.    Каждую клетку заполнить буквами данного слова  

                                                      так, чтобы в столбцах, строчках и в каждом из

                                                            четырёх блоках 2 х 2,  буквы не повторялись.
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        СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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              1)                                           2)                                          3)
     СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

          чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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     1)                                           2)                                          3)

   СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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       1)                                              2)                                             3)
  СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 так, 
           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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                1)                                                               2)
   СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
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             1)                                                                    2)
    СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,  

        11, 12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа
               не повторялись.
               1)                                                                    2)
 СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  

     повторялись..
           
           1)                                                               2)
   СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15, 16  так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не  

     повторялись..

             1)                                                                    2)         
11. Логические задачи.
    1) Вадим, Сергей и Михаил изучают различные иностранные языки:     

        китайский, японский и арабский. На вопрос, какой язык изучает каждый    

        из них, один ответил: "Вадим изучает китайский, Сергей не изучает  

       китайский, а Михаил не изучает арабский". Впоследствии выяснилось,  

       что в этом ответе только одно утверждение верно, а два других ложны.  

       Какой язык изучает каждый из молодых людей?
       2) Однажды на отдыхе в Ялте за круглым столом оказались пятеро ребят  

           родом из Минска, Саратова, Николаева, Полтавы и Тбилиси: Юра, Толя,  

           Алеша, Коля и Витя. Минчанин сидел между тбилисцем и Витей, саратовец               

           -между Юрой и Толей, а напротив него сидели полтавчанин и Алеша. Коля   

           никогда не был в Саратове, а Юра не бывал в Минске и Тбилиси, а   

           тбилисец  с Толей регулярно переписываются. 
           Определите, в каком городе живет каждый из ребят.
12. Собери из развёрток кубики и найди какая фигура расположена на каждой    

      грани? Заштрихованный квадрат - основание, на котором будет стоять кубик  

      после его сборки. ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик  

      прозрачным и складываем его рисунками всередину).

13. Задачи шутки
      1) На какой вопрос никогда нельзя ответить "да"?
      2) Из какой посуды нельзя поесть?
      3) Почему покупают зимнее пальто?

14. Задачи про честных и лгунов.
       В стране, жители которой говорят или только правду или только лгут,  

       вы опять встретились с двумя семействами, отличавшихся от обычных  

       жителей. 
         Семейство Смитов говорят правду только утром и лгали вечером, а  

         семейство Джонсонов говорят правду только вечером и лгут утром.
       Встреча произошла в парке с представителями этих семейств А, В, С, Д, Е. и  

       на вопрос кто из вас кто были получены следующие ответы:  

       Вот что сказал каждый из них:
               A:  Моя фамилия Джонсон или это утро. Фамилия 
               В: - Моя фамилия Смит или это вечер               
               C:  Д и Е - из одного и того же семейства.               
               D:  A - из одного и того же семейства Смитов.

               Е: В Джонсон
        Когда произошла встреча, утром или вечером? 
        Какие семейства представляет каждый из говоривших?

15. 10 палочек                                                                     расположить,
           как указано на рисунке. 

           Правило игры: каждая палочка за один ход может 
                                  перепрыгивать только через 2 палочки
 16. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку.  
       Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.


   1)                                                             2)
           
17.

     1) 47265669 – 2589  55961. 
                                            Леонардо да Винчи
     2) 254511  123  741, 865 755169  123  61283
                                                        Л.Н. Толстой
     3) 565511 160453  47265663  2669  62652532  

                                                                  Платон
     4) 47265669  240  2783 – 65 32, 865 
          32565192  240  6241.        Ф.Ларошфуко
     5) 452341 – 065  152  49640837.
                                                   Л. Фейхтвангер
18. Мальчик вместо каждой буквы своего имени подставил порядковый номер
      этой буквы в русском алфавите, и у него получилось число 3312163.  
      Как звали мальчика?
19. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку, избегая полей, на   

      которых его могут сбить.
    
 1)                                                                        2)
   20. Задачи на разрезание
       1) Сложите из трех одинаковых трапеций равносторонний 
             треугольник.  Трапеции нельзя накладывать 
             друг на друга, разрезать. Треугольник должен 
             получиться  целый (без отверстий внутри) 
             и без лишних частей снаружи  фигуры.
         2) Как разрезать на 3 части по прямым линиям 5 квад​ратов, 

                  чтобы, сложив эти 3 части, получить 1 квадрат?
  21.  Задачи со спичками

         Из спичек сложены верные равенства. Надо в каждом из них переложить

         одну спичку так, чтобы получились другие  верные равенства.
             1)                                                             2)
  22.   Загадка логического характера    
         Поженились они по любви. Жили душа в душу, занимались только друг   

         другом. В результате стали миллионерами. Как вы это объясните?
  23. Обойди шахматным конём все поля фигуры. 

        Числа, записанные в клетках, означают каким 

          по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
        1)                                                      2)

      24. Занимательная физика.

            Ведро, доверху налитое водой, висит 
            на безмене. Показание безмена 12 кг.
            Что будет показывать безмен, если в 
            ведро опущен железный шар весом
            2 кг, подвешенный на нити? 
            Если тот же шар лежит на дне? 
            Если шар подвешен на нити, 
            прикрепленной к безмену?

      25. Работа с компасом. Искатели кладов.

             Раскопки археологической экспедиции закончены  Восстанови недостающие
            фрагменты старин​ной рукописи,  если тонкая стрелка  - направление по компасу.

26.  Кошки домашние.

       Существо с шестым чувством. Исследователи разных стран изучают   

       особенности поведения кошки — например, её спо​собность находить дорогу   

       домой издалека, ориентироваться в незнакомой местности и другие. Это  

       грациозное домашнее жи​вотное, предпочитающее прогулки в одиночестве,  

       задаёт учё​ным немало вопросов, на которые они пытаются найти ответы.

      Опыты американского доктора Мореля позволяют сделать фантастическое   

      заключение: по-видимому, кошка — единственное из живых существ,     

      обладающее своего рода «глазным слухом», т. е. как бы вторым органом     

      слуха.
            Определи, какому рисунку соответствует порода кошек.

  короткошерстная европейская тигрового окраса,

  кошка с острова Мэн, 

 североевропейская короткошерстная,

 южноевропейская короткошерстная.
             Проверь   правильность   своего   предположения   решением     

        заданий, если известно, что:

      27. На рисунке изображены настоящие и игрушечные часы. 

             Рассмотрев рисунок, скажите, по какому признаку 

             можно отличить настоящие часы от игрушечных.

    28. Занимательная география.
           1) Какая река две тысячи лет тому назад была приговорена к смертной казни  

              и приговор этот привели в исполнение?

          2) Кто из людей ближе всего был к центру земли?
    29. Загадка логического характера.
           После кораблекрушения остались живыми четверо. Они  добрались до

          необитаемого острова. На острове обитали только пеликаны, поймать  

          которые не представлялось возможным. Один умер от голода. Двое его  

          похоронили. Через некоторое время оставшихся людей спасли.    

          Один человек заходит в ресторан и заказывает на обед  мясо.

          Пробует его и умирает от инфаркта. Почему?
   30.  Минута на размышление.

          1) Бежит человек, а за ним толпа. "Не видать вам золота!" - кричит он и  

              стреляет.   Как вы думаете, что происходит?
          2)  Житель небольшого городка за короткий срок зарегистрировал брак  

                более 20 раз. Каждый раз в брак вступала другая женщина. Тем не менее  

                он не развелся ни с одной женщиной и не стал многоженцем. Как вы это  

                объясните?

          3)  Алексей подарил другу половину пластинок и еще половину пластинки.  

                Друг был очень доволен приобретением. Зачем Алексею понадобилось  

                 ломать пластинку?

     31. Одно из значений «а», записанных под рисунками, покажет кому   

           принадлежит сбежавшая обезьянка.



  32. Продолжить последовательность.
                 П, В, С, Ч,…

  33. Числовой ребус.
                  *  *  х  8 = * 6

34. Расставь в маленькие кружки числа от 1 
      до 10 так, чтобы суммы чисел в трёх 
      больших кругах были равными 33.

35. Математический фокус. Отгадай задуманное число. Объясни фокус.
Попроси кого-либо задумать двузначное число, потом за​писать его в обратном порядке. Полученные числа сложить и раз​делить на сумму цифр данного числа. В ответе всегда будет 11.
Например, задумано число 25. Записали его в обратном порядке и получили 52. Сложили эти цифры. Полученный результат 77 поделили на сумму цифр данного числа 5+2=7. Получили 11.
Чтобы не выдавать ключ к разгадке фокуса, надо выполнить над полученным результатом ещё ряд операций, например, перед тем, как говорить другу ответ, попроси его прибавить к полученному числу 29. Результат разделить на 4 и т.д.
                                           Ответы и решения

          1.

         2. 1)ЗАКЛАД,  2) ГАРНИР, 3) ДУХОТА, 4) МАГАЗИН,  5) САРАНЧА, 

             6) ГАРДИНА, 7) КВАРТИРА,  8) ПРУЖИНКА,  9)ГАРМОШКА,
           10) ВОКАЛИСТ,  11) КОМБИНАТ,  12) БЮРОКРАТ,  13) КРОКОДИЛ,  

           14) ГРУЗОВИК,  15) КОМПАНИЯ,  16) АЭРОФЛОТ,  17) ИНТЕРНАТ,  

           18) МИКСТУРА.
         3. 1) Буря – бурт – борт – борщ.            4) Пора – гора – горе – море.
             2) Вера – вира – лира – лиса.            5) Медь – мель – сель – соль.
             3) Сено – сена – сера – вера.             6) Лужа – лупа – липа – лиса – лист. 
        

         4.                                 5.
         6. 1) Велосипедисты приближались друг к другу в час на 100  

                 километров и встретились через 3 часа. Следовательно, муха также   

                 летела 3 часа, пролетев  за это время 300 километров. 
             2) Надо сообразить, как стоят книги на полке - 1-я страница 1-го тома  

                 примыкает к последней странице 2-го тома, а последняя  страница 
                 3-го тома примыкает к 1-й странице 2-го тома. Следовательно, 
                 червь, начав с 1-й страницы 1-го тома, перешел ко 2-му  тому, прогрыз
                 его и остановился  на 1-й странице 3-го тома и прогрыз всего 202  

                 страницы.

          7. 1) СПОР. Слово СЕРА получили из слова СФЕРА исключением второй
                  буквы. 6 – 4 = 2. Вторая строчка задания подтверждает гипотезу.
                  Аналогично, из слова СПОРТ следует исключить пятую букву. 5 – 0 = 5.
              2) АМЕТИСТ. Рассмотрим, как получили число 7234 из чисел 23 и 714 в  

                   первой строчке задания. В числе 714 цифру, расположенную  

                   посередине исключили, а цифры записанные по краям поставили по 

                   краям первого числа 23. Вторая строчка подтверждает предположение.
                   Исключаем в слове АВГУСТ буквы, записанные посередине слова и  

                   подставим крайние буквы между словом МЕТИС. Получаем ответ.     
                3) СТОК. Одна птичка в первой строчке задания означает, что в данном  

                    числе в числе 8960 следует исключить по одной цифре с начала и  

                    конца числа. Вторая строчка подтверждает предположение. Исключая
                    по две цифры от начала и конца числа 157240, получим 72.  

                    Аналогично поступаем с третьей строчкой задания. Исключая по три 

                    буквы от начала и конца слова получим ответ.
                 4) КОСМОС. Посмотри, как составлено число 7154 из данных чисел 17 и 

                     45. Аналогично находим искомое слово из данных слов СОК и СОМ.
                 5) БОЛЬ. Посмотри, как составлено число 312804 из данного числа  

                     58043126. Аналогично находим искомое слово из данного АЛЬБОМ.

                 6) АРЕНДА. Число яблок на рисунке показывает, какую букву по счёту 

                     следует добавить к буквам данного слова, чтобы получить другое  

                     слово. Так, добавляя в слове АРЕНА пятую букву-Д, получим ответ.
                 7) ЯДРО. Корень уравнения в первой строчке задания х = 1. Исключаем  

                     по одной цифре с начала и конца слова. Оставшиеся цифры читаем 
                     справа налево, добавляя в начале полученного числа цифру 9, самую  

                     правую в цифровом ряду.  Вторая строчка задания подтверждает  

                     предположение. Аналогично  поступаем в иретьей строчке задания. 

                     Корень уравнения 9 – х = 7,  х = 2. Исключаем  по две буквы с начала                

                     и конца слова. Оставшиеся буквы читаем справа налево, добавляя в
                     начале полученного слова букву Я, самую правую в алфавитном
                     порядке.
                  8) ЗИМА. Три дерева в первой строчке задания подсказывают о том,
                      что данном числе следует зачеркнуть три цифры в конце данного  

                      числа, а первую цифру поставить последней в полученном числе. 
                      Вторая строчка задания подтверждает предположение. Аналогично в 
                      третьей строчке задания в конце данного слова АЗИМУТ следует                            

                      исключить две последние буквы и первую букву поставить последней 

                      в полученном слове. 

            8. 1) 2. Найди сумму цифр, исключив цифру десятков.

                2) 10. Если из слова  СОР исключить последнюю букву, остальные

                     буквы прочитать справа налево и добавить букву А, первую букву в  

                     алфавитном порядке, получим слово ОСА. Аналогично поступаем во  

                     второй строчке задания. В числе 18 исключаем цифру 8, читаем 

                     справа налево оставшееся число, добавляя в конце его 0, самую 

                     левую цифру в цифровом ряду. 
                3) 1053. Слово РАМА получили из слова АМБАР, когда исключили              

                      в нём букву, записанную посередине, а  оставшиеся буквы прочитали  

                      справа налево. Аналогично поступаем с цифрами во второй буквы 
                      задания.
                4) 62. Слово МЕЛЬ получили из слова МЕДАЛЬ исключением букв
                    расположенных посередине слова. Аналогично, из числа 652
                    следует исключить цифру, расположенную посередине числа.

                5) 1. Сумму чисел, записанных сверху, разделить на число, записанное  

                     снизу.
                6) 7. Слово РАК получили из слова РАКОВИНА исключением пяти  

                    последних букв. Во второй строчке задания слова БАРС получили из 
                    слова БАРСУК исключением двух последних букв.  Аналогично, из 
                    числа следует исключить три последние цифры..

                7) 17. Сумма цифр данных чисел.     9.       .
          10.
             1)                             2)                             3)                             4)
          4х4
             
            4х4
      

               1)                                        2)                                        3)

           6х6


  8х8

        1)                                        2)                                            3)
  9х9
    1)                                           2)                                           3)

   10х10
              1)                                                        2)
       12х12
               1)                                                          2)   

     14х14

                 1)                                                           2)
     15х15
            1)                                                              2)
 16х16
      1)                                                                   2)

  11. 1) Запишем условие кратко

               Чёрточка сверху означает отрицание.
                  Имеется три утверждения:

               - Вадим изучает китайский;

               - Сергей не изучает китайский;

                -Михаил не изучает арабский.
                   Рассмотрим перебор всех случаев.
             1 случай. Верно первое утверждение. 

                              Два других ложны
                                   Получили противоречие
               .                   Двое изучают китайский язык.
             2 случай. Верно второе утверждение. 

                              Два других ложны
                              Получили противоречие.

                              Никто не изучает китайский язык.


              3 случай. Верно третье утверждение. 

                              Два других ложны
                 Ответ: Сергей изучает китайский язык,
                              Михаил — японский,
                              Вадим — арабский.
                2) Толя живет в Минске, Витя - в Саратове, Юра - в Николаеве, Коля - в  

                    Полтаве, а Алеша - в Тбилисе. 
                                                         
        12.                                             13. 1) Спящий на вопрос: "вы спите?”
                                                                2) Из пустой.
                                                                        3) Потому, что не дают даром.
        14. Встреча произошла утром. 'A', 'B' и 'D' из семьи Смитов, а 'C' и 'E'              

              Джонсоны.
         15.                              
                





         16. 1)                                                                       2)
             17. 1) Мудрость – дочь опыта.  
                 2) Голова без ума, что фонарь без свечи.  

                 3) Основа всякой мудрости есть терпение.                                                   

                 4) Мудрость для души – то же, что здоровье для тела. 

                 5) Логика – это бог мыслящих.           18. Яков
          19.
              1)                                                                      2)
20. 1)             2)                    21. 1)                                      2)
22.  До этого они были миллиардерами.   

  23. 1)                                                    2)
   24. А — 12 кг ( вес ведра с водой минус вес воды, вытесненной шаром, плюс  

         вес объема воды, равного объему шара). Б и В — 13,75 кг

         (вес ведра с водой минус вес воды, вытесненной шаром, плюс вес шара).

   25. Поворачиваем стрелки так, чтобы в первом случае двигаться по   

         направлению юго-восток на 3 клетки, во втором — на 1 клетку по    

         направлению северо-восток. Но тогда ориентиры первоначально были 
         направлены так, как изображено на рисунке ниже.

 26. Короткошерстная европейская тигрового окраса — 1. 
       Кошка с острова Мен — 8. 
       Североевропейская короткошерстная — 2. 
       Южноевропейская короткошерстная — 6.
27. Игрушечные часы изображены справа. Их можно отличить от настоящих  

     по минутной стрелке: она настолько длинна, что при движении не могла  

      бы обойти циферблат.
28. 1) Река Диала (Ирак). По повелению персидского царя Кира была наказана
          за то, что при переправе в ней утонул конь царя, — воины прорыли 360
          каналов, и река исчезла в песках почти, на тысячу лет. Но потом пески
          засыпали каналы, и река вновь вернулась в свое русло.

      2) Те, кто побывал на Северном полюсе. Земной шар сплюснут у полюсов.        

          Разница полярного и экваториального радиусов составляет 21,3 км. Но  

          Южный полюс находится на плоско​горье высотой до 3 км, а 
          Северный — на поверхности океана.

29. Он заказал мясо пеликана и понял, что его обманули на  острове, когда

       сказали, что его кормят мясом пеликана, и на самом деле его кормили

       человечиной.
30.  1) Проходят соревнования по биатлону.

       2) Человек работал в отделе регистрации браков.
      3) Алексей не ломал пластинку. Количество пластинок было  

          нечётным числом, поэтому их половина и ещё полпластинки  

          выражается целым числом.

31. 29.

32. Перечисляются первые буквы дней недели.

33. Так как при умножении двузначного числа  * *  на число 8, мы получаем  

      двузначное число, то число десятков множимого должно быть равно 1. При  

      умножении числа единиц множимого на число 8 мы получаем в числе единиц ,  

      число 6. Это возможно в двух случаях, или число множимого равно 2, или оно 
      равно 7, но во втором случае имеем: 17 х 8 = 136, т. е. число трёхзначное.  

     Значит, число единиц множимого равно 2 и имеем 12 х 8 = 96.

34.
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